



## **В Ульяновской области руководитель коммерческой организации признан виновным в невыплате заработной платы**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «ПромТехПроект» и исполнительному директору общества с ограниченной ответственностью «Аристел» 53-летнему Юрию Шевченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с 1 июня по 30 ноября 2010 года осужденный, являясь руководителем указанных коммерческих организаций, не обеспечил своевременную выплату заработной платы работникам. Общая суммы невыплаченной зарплаты составила по подсчетам следствия более 7 миллионов рублей. При этом установлено, что поступавшие денежные средства Шевченко тратил на закупку строительных материалов, расчеты с контрагентами и иные цели.

Приговором суда Шевченко назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804068>